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Pewenue ypasHeHuit

CocTaBuiia

[Ilypeirnna Mpuua BaaguMupoBHa,
YUUTEJIb MaTEMAaTUKU

MBOY COIII Ne 8
Ena0y»kcKoro MyHUIIUIIaIbHOrO paiiona PT
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/leB1U3 ypoKka:
AOPOry OCUJINT UXYIIUH IO
HeU YeJIOBEeK.
JIpy3bsi, CErOaHA BMECTE C TepOsSIMU

MyabTduabMa «Ilo mopore ¢ ob1akaMu» Mbl

C BaMU IIPOJOJIKUM pemaTb ypaBHeHI/IH
YcexoB BaM! | *




aCIIpeaeInTe IPEa10KEHH B
pHUMePBI MO CTOJIONKaM '

(274+323):3; (x+184) — 63; (316 —18) —116;

(x+25)—-13=49  (m+ 42):n; 275- y=14
(742+856)+ (134+144);

(4789 +d) — 1789; 638+ x = 806;

\

UucnoBble BbipaXeHUs | bykBeHHble BbipaXXeHus YpaBHeHus
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/I/ITaR, KaKue BblpameHI/Iﬂ\

Ha3bIBaIOT YMCJIOBBIMU
BbhIpaKeHUAMM; OYyKBEHHBIMU
BbIPAKE€HUIMU.

MoJoaisbl!

.




/ IToACKAKH CJIOBEYKO: \

Korma ypaBHeHuUe peniaelnb JAPYKOK,
TbI 10/I2KEH HAUTH Y HETO
3HaueHHe OYKBbI IPOBEPUTH HECJIOXKHO
Iloncrass B ero OCTOPOKHO

KoJjib BepHOE BBIUJIET Y BaC
To 3HaUYEeHbe 30BUTE TOTUAC .
Iloackaska:

QPGHIOK, BbIPDAKEHHNE,PABEHCTBO, KOpHey




é A

C + 10= QO0; a-5 =45; 40+y =80;
24 — a =12;
a+15 = 100; X- 10=10; 30+C=70;

40 — X = 30;
y + 8 =12; b—-9=9; 6+ a=14;

C -7 =13;
%— y =20; b+ 25=100; m —78=0.







y+64 = 48 +38,
y+64 = 86,
y = 86— 649

y = 22,
OTBeT: 22 — KOpEeHb YPABHEHUA
2 CIIOCO0.
(y+ 64) — 38=48;
y +(64 — 38) =48;

y + 26 = 48;

y =48 - 26;

y = 22,

OTBeT: 22 — KOPpEeHb YPABHEHUA.

\




Pelrurhb B KJj1acce:
a)(x+98) + 14 =169
OTBerT: 57 — KOpEHb
YPaBHEHUA.

0)(35+y)—15=31
OTBeT: 11 — KOPEHb YPAaBHECHUA

. Wy




/ B KOp3uHE GBLII0 HECKOJIBKO FpI/I6OB\

IIocsie TOTO Kak B Hee IMOJIOKUJIU ellle 27
IpuboOB, UX cTano 75. CKOJbLKO rpudoOB
OBLIIO B KOp3UHE?

Perienue:
IIycTh B KOp3uHe ObLJIO X TPUOOB, KOT/Aa

II0JIOKHJIM €eIlle 277 TpUOO0B, TaM CTaJI0 75
rpH6OB

o X + 27 = 75,
e x=75 = 27,

) X = 48.
OTBeT: B KOp3UHE OBLIIO 48 rpu6od




\

BBIITOJIHUTE CAMOCTOATE/IBHO:

1 BApHUaHT

N9 1. Pemure ypaBHeHUE:
a)(a+25)+34 =152,
0) 67 +(m —24) = 235.

N¢ 2. Pemure 3ajauy ypaBHEHHUEM

a) B kapmane 0bL10 157 pyOJiei.
ITociie TOro Kak HEKOTOPYIO CYMMY
IIOTPATUJIU, TaM OCTAJIOCh 69
py6seii. CKoJIbKO pyosien
IIOTPATUIIN ?

0) B Ki1acce OBLIIO HECKOJIBKO
y4eHUKOB. I1ociie Toro Kak 7
YY4EHUKOB BOIILJIU U Q BHIIILIH, B
Kjacce crano 31. CKOJIbKO
y4eHUKOB ObLIIO IIEPBOHAYAILHO B
Kjiacce?

-

2 BapUaHT

NO1. peliure ypaBHEHUE:
a)(x+34)—18 =68,

6) 89+ (15 + k¥ ) = 219.

NO2, Pemure 3aja4y ypaBHEHUEM :
a) B makeTe OBLJIO HECKOJIBKO
koHQeTr. Korga Tansa crena 12
IIITYK, TAM OCTaJIOCh 45. CKOJIBKO
KOoHQeT ObLJIO B MMAKETE
IIepBOHAYAJILHO?

0) B aBTOKOJIOHHE OBLJIO HECKOJILKO
MamuH. [Tocse Toro Kak mojay4Yuiain
35 HOBBIX MaIllMH 1 12MallnH
CIIHCaAJ/IU, B aBTOKOJIOHHE CTaJIO 93
MamuHbl. CKOJIbKO MaIlIH ObLIO B

KOJIOHHE?.

|




/ IIpoBepsh cebdst: \

1 BApHUAHT

NO 1.

a) 93 — KOpeHb
ypaBHEHHUS;

0) 192 — KOpeHb
ypaBHEHHS].

No 2.

a) OrBet: 88 pybJiei
IIOTpaveHo.

6) OTBeT: 33 y4eHHUKA
OBLIIO B KJIacce

\HGPBOHa‘IaJIbHO.

2 BapUAHT

No1.

a) 52 — KOpPEHb
ypaBHEHHS;

0) 115 — KOpEeHb
ypaBHEHMUS.

No 2 .

a) OTBeT: 57 KOHQeT OBLI0
B KapMaHe
IIEpBOHAYAJIBHO.

6) OTBeT: 70 MalIuH OBLIO

B KOJIOHHE. /




/ HTor ypoka |

IIpomomxure ppasy:
Ha ypoke 4 y3Haui. . .

Ha ypoke s Hayunics . . . p&%

Iloxkenanue:
KOrjia y Te0sI MoJIy4aeTcs, IOMOTHU

.

npyromy. IIpotsaau pyky OJmkHEMY!

3y




M crosib3yeMble pecypcChl:

http://nsportal.ru/shkola/algebra/library/razr
abotka-otkrytogo-uroka-matematiki-po-teme-
uravneniya-5-klass

http://omnopol.ru/kliparty-vektornye/filmy-i-

multfilmy-vektor/5944-kartinki-personazhi-m
ultfilma-po-doroge-s-oblakami.html




